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判断推理专项刷题（二）

重要通知：

1、2020 实战题库 5600 题全新上线

2、2020 国考系统班即将上线，敬请期待
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判断推理专项刷题（二）

图形推理 1月 20日

1．（2018年联考）从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使下图的立体图形①②③和④

可组成一个完整的长方体（ ）

2．（2015年吉林甲级）从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性（ ）

3．（2012年安徽）左边给定的立体图是由下面哪一项折叠而成的（ ）

4．（2015年国考）从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性（ ）

5．（2016年重庆下半年）下图左边给定的是纸盒的外表面，下列哪一项能由它折叠而成（ ）
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1．【解析】C。题干中的立体图形可共同构成一个 4×2×3的长方体。如图所示，将所给的立体图形③嵌入

F的位置，将所给的立体图形②嵌入 G的位置，将 C项的图形直立起来再旋转 90度嵌入 E的位置，即可以拼

成完整的长方体。因此 C项当选。

2．【解析】C。图形组成相似，优先考虑样式规律。观察第一组图形，前两个图形叠加得到第三个图形，

叠加规律为第一个图形保持不变，第二个图形在第一个图形中的每个顶点都出现一次，且叠加后第一个图形顶

点与第二个图形中心重合。因此第二组中问号处图形对应 C项，当选。

3．【解析】A。根据立体图形中两个阴影三角形的相对位置判断选项，B、D两项图形中形成的立体图形，

上下面的阴影三角形是处于相同位置，均不符合题干；C项上下面的阴影三角形位于同一侧，也不符合题干，

均排除。因此 A项当选。

4．【解析】D。各图构成相似，考虑样式规律。观察发现，第一行中，第一个图形顺时针旋转 90°后再与

第二个图形叠加去同存异后得到第三个图形；经验证第二行图形也符合此规律。将此规律运用到第三行图形中，

问号处图形对应 D项。故正确答案为 D项。

5．【解析】D。A项，阴影七角星的面与双箭头的面是相对面，不能同时出现，选项与题干展开图不一致，

排除。

B项，火柴棍的头指向了箭头，而原图火柴棍的头指向 S面，选项与题干展开图不一致，排除。

C项，由下至上将阴影七角星的箭头画出来（如下图），本项中箭头指着箭头面，而在原图中箭头指着 S

面，选项与题干展开图不一致，排除。

http://www.chinaexam.org


www.chinaexam.org

3

D项，选项与题干展开图一致，当选。

温馨提示：

如您在做题过程中对题目有疑问或发现题目有错，可向教务老师反馈（微信：chinagwy4）
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